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Problema 1 – Munkafolyamat 
100 pont




Egy párhuzamos gép olyan számítógép amelyik több processzort tartalmaz. Minden processzor a többi processzortól függetlenül egy folyamatot tud végrehajtani.

Tételezzük fel, hogy létezik n munkafolyamat J1, J2, .. Jn, amelyeket egy P processzoros párhuzamos gépen kell végrehajtatni. Egy munkafolyamatot bármely processzoron végre lehet hajtani. Mind a P processzornak, ugyanaz a végrehajtási sebessége. Ha minden processzor foglalt akkor a munkafolyamatoknak addig kell várni amíg valamelyik processzor fel nem szabadul.

Kérés

Adjunk meg egy algoritmust amelyik minimalizálja az átlagos várakozási időt. Egy munkafolyamat várakozási ideje egyenlő azzal az idővel ameddig a munkafolyamat vár egy szabad processzorra. Az átlagos várakozási idő egyenlő  az összes munkafolyamat átlagos várakozási ideje összegének és a munkafolyamatok számának a hányadosával.

Feltételezzük, hogy minden munkafolyamat azonos időben érkezik és a munkafolyamat leosztásának az ideje 0 egységnyi idő.

Bemenő adatok

JOB.IN első sora két egész pozitív számot tartalmaz, a P processzorok számát és J a munkafolyamatok számát. A következő sortól kezdve J egész pozitív szám következik, 25 soronként mindegyik egy szóközzel van elválasztva a végrehajtási időt jelölve.

Kimenő adatok

JOB.OUT kimeneti fájl egy valós számot tartalmaz (3 tizedes pontossággal) a legkisebb várakozási átlagidőt jelölve. 

Megkötések és pontosítások

1 ≤ P ≤ 500

1 ≤ J ≤ 1000
Példa

	JOB.IN
	JOB.OUT

	2 6

4 1 1 2 3 3

4 3

2 4 6


	1.500

0.000


Maximális futtatási idő/teszt: 1 mp.



































































